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3os10moli 3Hak 'TO e 95 nem

«3acnyxeHHbIn paboTHWK urandeckon KynbTypbl 1 cnopta bypatnm» MBaH Muxannosuy Eropos 48 net npopabotan
TpeHepoM-npenogaBaTesieM Mo ferkov atrneTnke B TYpYHTaeBCKOW AETCKO-IOHOLLIECKON CMOPTMBHOW LLUKOSE WU BOCMMTanN He
O[JHO MOKOMEHNe CNOPTCMEHOB.

«CeKpeT akTUBHOW XM3HWN B TAKOM BO3pacTe NpOCT, - Npu3HaeTca obnagaTtens 3onoTtoro 3Haka ['TO, - HyXXHO He KypuTb, a
OBUratbcsl, cTapaTbCs perynsipHo 3aHMMaTbCca U3KYNbTYPO U COPTOMY .

WMBaH EropoB BoeBan Ha BoctouHoMm dpoHTe. K 3aHATUIO U3KYNbTypor NpUoBLLMNICS yXKe nocne BO3BpaLLEeHUs Ha POAMHY.
C Tex nop co cnopToMm He paccTtaeTtcsa. HopmaTtusbl coBpemeHHoro komnrekca 'TO BeTepaHy Janucb, Kak OH cam
npuaHancs - nerko.

MBaH MunxannoBuy BbINONHUI cnegyloLne BUabl UCNbITAHWUNA:

CwmelLaHHOe NepeaBKeHNe Ha ONCTaHLUN 2 KM.

PesynbTat -18 MuH.53 cek. (HopmaTuB Ha 3011070 - 19 MUHYT)

HaknoH Bnepén 13 nonoXxeHus CTos C NPSAMbIMW HOFaMM Ha TMMHAaCTUYECKOW CKaMbe
Pesynbtat — 0 cm. (HopmaTuB Ha 3051070 -6 CM.)

84 cru6anme u pa3rnbaHue pyk B ynope o cuaeHbe cTyna.

PesynbtaTt — 14 pa3 (HopmaTtus Ha 3051010 - 8 pa3)

I'IonHmmaHme TYNoBULLA U3 MONOXEHMSA NEXa Ha CNuHe.

Pesynbtat — 14 pa3 (HopmaTtus Ha 30n0T1o 14 pas)

&4 Cvewannoe nepeaBwxeHne No NepeceyeHHo MECTHOCTU Ha 3 KM.

Pesynbtat -28 MuH. 47 cek. (HopmaTmB Ha 30M0TO - 29 MUHYT)

«OTxuMaHus, npuceaaHnst, Ha rMbkocTb, xoabba. MNonpoboBan, MONy4YMnoChk, BbIMOMHUIY, - NOABITOXNUA 95-NeTHUIA
PU3KYNbTYPHUK.



